
J/q

Jacareí,15 de março de 2023.

Ofício n° 83/2023 -GP

Prefeitura de Jacareí
Gabinete do Prefeito

À Vossa Excelência o Senhor

Presidente Abner Rodrigues de Moraes Rosa

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Jacarei

Assunto: Pedido de lnformação n° 32/2023

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em  atendimento  ao  Ofício  n°  95/2023-CMJ,  dessa  Casa  Legislativa,  datado

de 09 de março de 2023,  recebido nesta  Prefeitura no dia  10 de março de 2023,  referente

ao  Pedido  de  lnformações  n° 32/2023,  de  autoria  do vereador Roninha,  venho  prestar as

seguintes informações:

Segue  o  Memorando  n°  251/2023 -SEGOVPLAN  expedido  pela  Secretaria

de Governo e Planejamento a fim de responder aos questionamentos apresentados.

Respeitosamente,

Prefeito do Município de Jacarei

\NApd#^ft#à#â
Chefe úe Gabinete

lRO  DUALIBIJULIANA  Plh

Praça dos Três Poderes, n° 73  - 2° andar - Centro - Jacareí/SP
Telefone:  (12) 3955-9111  -FaD[:  (12) 3961-1092 -gabinete@acarei.sp.gov.br



Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Governo e Planejamento

Memo. n° 251/2023 -SEGOVPLAN

De: Secretaria de Govemo e Planejamento

Para: Gabinete do Prefeito

qSa%O

Jacarel, 13 de março de 2023.

Assunto:  Resposta  -  pedldo  d®  Informaçõe8  -  projotos  -  área  públlca  d®  lazer -

readequação do sl§tema vlárlo -Jardlm Paralso

Referência: P®dldo d® lnformaçõ®s n® 32/2023

Ao Gabinete do Prefeito,

Em atenção ao Pedido de  lnfomações n° 32Ã2023, a Secretaria de Governo e

Planejamento do Município de Jacaref vem prestar as seguintes informações:

1. É  de conheclmento do  Pod®r Públlco  o  total  estado d®  abandono da

área verde locallzada na entrada da Rua Pedro Gonçalves, no Jardlm Parafso?

Sobre a área em questão, a Secretaria de Govemo e Planejamento infoma que

se trata de área pública e que já existe projeto em andamento para implantação de espaço

de  lazer destinado à  população  local.  0  projeto,  o qual  encaminhamos em  anexo,  prevê

affidemia ao ar livre,  praça.  pista de skate,  ciclovia,  entre outíos equipamentos públicos,

®m custo total previsto de R$ 1.554,171,98 (um milhão, quinhentos e cinquenla e quatro

mil, cento e setenta e um reais e noventa e oito cenlavos). A licitação para as obras está

em fase final, com previsão do infcio das obras para o primeiro semestre deste ano.

2.   0 local m®nclonado é cons[d®rado área de pres®rvação ambl®ntal?

lnformamos que o terreno está  lnserido  parcialmente em área de  preserv

Pemanente (APP), nos temos do Códlgo Floíestal (Lel Federal n° 12.651A2012).

Praça dos Tréa Pod®.os, n® 73 - Centro - Jacarel/SP
Telelone: (12) 3955-9000 mmal 9033 -oovemo@jacarel.§p.gov.br
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E Prefeitura de Jacareí
Secíetaria de Governo e Planejamento

3.  Exlste, por molo do Poder Públlco. algum estudo sobre a quantidade de

vefculos que trafogam pelo local dlarlamente?

Segundo   informações   a   serem  coletadas  com   a   Secíetaria  de   Mobilidade

Urbana (SMOB), cerca de 1.200 velculos trafegam na região diariamente.

4. Com  a  chegada  de  um  novo  empro®ndlmento  lmoblllárlo  resldenclal,

com  12  novas torres o 500 novos apartamentos,  há estlmativa de que a localidade

receba em torno d® 3 mll novo3 moradores, resultando na majoração do número de

vefculos trafegando dlarlamonto, o qu® trará grandes transtomos ao trânslto local;

deste  modo,  pergunta-so:  já  fol  roallzado  estudo  d®  lmpacto  no  trânslto  para  a

lnauguração do referldo ompreendlmonto lmoblliárlo?

Sobre  o  empreendimento  privado  em  questão,  informamos  que,  para  fins  de

emissão de licença  urbanlstica, o mesmo foi submetido e avaliado pelo Grupo de Análise

de   Projetos   (GAP)   para   fins   de   emissão   de   cerlidão   de   diretrizes   e   definição   de

contrapariidas  a serem  prestadas pelo empreendedor,  considerados  o aumento estimado

de populaçáo residente e circulante na  região,  nos termos da  Lei Municipal n® 5.867Z014

(Lei Municipal de Uso e Ocupação do Solo Urbano) e Decreto Municipal n° 634/2018.

Infomamos  ainda  que  também  existe  projeto  em  andamento,  no  âmbito  da

Administração Pública Municipal,  implantação de nova faixa de rolamento da Rodovia  Nilo

Máximo (Rodovia  Estadual SP-77)  no Município de Jacarei,  com o objetivo de melhorar o

flüxo de velculos na região do Jardim Parafso.  Neste momento, o Municlpio está buscando

parceria com o Governo do Estado para dar o custelo do projeto.

Praçe dos Trés Pod®ros, n® 73 - Centro - Jacarel/SP
Tel®íono: (12) 3955-9000 rsmal 8033 -govemo©|acarel. sp`gov.br
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